ECUACIONES

€Ecuacioners de primer grado sencillas

-

v

Recuerda...

w

Quita paréntesis.

Quita denominadores: multipica le ecuacion por el
mem de s denominadores,

Traspin terminos.

4. Cimplifica cada wiembro,

Despep la incignita

1. Resuelve las siguientes ecuaciones.

1) x+4=38

2) X+5=5

3) X+4+2=8+2
4) 3x+6=12

5) x+2=4

6) 12—-x=X

7) 2x-4=16

8) 2x =20

9) x+12 =18

10) 12x-4=20
11) x-3x=4

12) 5x —x =x+12
13) 6x—-12+x=6-3X
14) 2x-4=16

15) 5x+10 =30

Solucion: x = 4
Solucion: x =0
Solucion: x = 4
Solucion: x = 2
Solucion: x = 2
Solucion: x = 6
Solucion: x = 10
Solucion: x = 10
Solucion: x = 6
Solucion: x = 2
Solucion: x = — 2
Solucion: x = 4
Solucion: x = g
Solucion: x = 10

Solucidon: x = 4
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16) 4—x =12

17) 3x+2x-10=15
18) —6x—36 =12x
19) 5x =50

20) x+7=7+12

21) 5+x+12=25+5

22) 2+Xx=8
23) x—-7=21
24) Xx—-2=8+4

25) 24+Xx-6=50+6
26) 2x+10 =16
27) 10x+5=25
28) 3X—2+4x=-2X+7
29) 5x+10=7x+2
30) 17-3=x+5-3

2. Resuelve las siguientes ecuaciones.
1) 7X—6=X+8+5X
2) 5x+32 =4x+41
3) 2+3x+2x=4x+9
4) 4x-5+x=5+3x-1
5) 6X+2—-4x=9-x+8

6) 5(x—2)=15

Solucion: x = — 8
Solucion: x =5
Solucion: x = — 2
Solucion: x = 10
Solucion: x = 12
Solucion: x = 13
Solucion: x = 6
Solucion: x = 28
Solucion: x = 14
Solucion: x = 38
Solucidn: x = 3
Solucion: x = 2
Solucion: x = 1
Solucion: x = 4

Solucion: x = 12

Solucion: x = 14
Solucion: x =9
Solucion: x =7
Solucion: x = 3
Solucion: x =5

Solucion: x =5
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7) 2(x-2)=0

8) 2(4+x)=14

9) x(2+3)=20

10) 10(x—2)=-1

11) 3(x-1)—2x =5(x —1)—6x
12) 3(x—3)=5(x —1)—6x

13) 3(5x+9)-3(x~7)=11(x — 2)+ 7
14) 5(x —3)—x-1=10—(x +1)

15) 2x(3+4)=28

16) 2(x+3)—6(5+x)=3x+4

17) 5(2—x)+3(x +6)=10— 4(6 + 2x)
18) 3x+8-5x-5=2(x+6)—7x
19) 4x—2+6(x—4)=3+2x

20) 4(x—2)+1=5(x+1)-3x

3. Resuelve las siguientes ecuaciones.

4) 5—2X+2:20+2

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion: x

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

x=2
x =3
x =4

x=-—1
x=1
x=—63
x=5
x=2
x= —4
x= -7
x =3
29
X =—
8
x=6
x =32
x=9
x=28
x=28
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5)§+5=15—5

6) 5X+7=2x+35

7) 3X—4=24-x
8) 6+%:6+8

9) 5—X+7=%+25
3 3

10) 5x—x:Q
2

11) 10x = %

12) B+5=5—X—3
3 3

-3+X

13) 4
14) X—+3= X+5
3
15 =1 5
5
16) 2X=6_ .5
4x

17) 247=2X,3
2 3

18)
2 5 4
19) X_H_X;A':z_,_l
6 3 2

5

20) %+—+1—7:0
3 4 6

X+1 Xx+4 X+3
+ — =1

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Solucion:

Soluciodn:

x =10
28
X =—
3
x=7
x =20
x =18
x=0
x=25
x=—12
x=-5
X=-—6
x=-—14
x =4
6
X =—-
5
x=1
x=-—6
69
X ="
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21) 3[2x - 3} +2(x+3)=7 Solucién: x = —
2 16

22) 2X+3—$=9X_5—2x Solucion: x = -
4 6 8 3
23) 10x — 95-10x _ 10x=55 Solucién: x = 2

2


https://matematicasalmudena.com/



